

Erratum



MITROIU, M.-D. (2010) Revision of the Palearctic species of *Macroglenes* Westwood (Hymenoptera: Pteromalidae). *Zootaxa*, 2563, 1–34.

On page 11:

Gaster (Fig. 23). Ovipositor sheaths laterally compressed, length about 3.5–3.7X width, exserted for distance about equal to combined length of head and mesosoma, and about 2/3 length of hind tibia or slightly more. Hypopygium large, its tip at about same level as tip of gaster or slightly beyond it.

should read:

Gaster (Fig. 23). Gaster laterally compressed, length without ovipositor sheaths about 3.5–3.7X width, about equal to combined length of head and mesosoma, ovipositor sheaths about 2/3 length of hind tibia or slightly more. Hypopygium large, its tip at about same level as tip of gaster or slightly beyond it.